



Zpráva o činnosti Městské policie Kravaře za rok 2022

Městská policie Kravaře (dále jen MP) se řídí zejména podle zákona 553/1991 Sb., o obecní policii. Na základě tohoto zákona zabezpečuje místní záležitosti veřejného pořádku v rámci působnosti obce a plní i další úkoly, které stanoví tento, nebo zvláštní zákon.

MP může na základě veřejnoprávní smlouvy také plnit úkoly i na území jiné obce podle § 3a a § 3b tohoto zákona. V roce 2022 působila v obci Bolatice a Štěpánkovice.

MP Kravaře působí od svého založení v roce 1994 ve městě 29 let a od konce roku 2020 již v počtu pěti strážníků.

Vzhledem k počtu strážníků není možné zajistit nepřetržitou (stálou) službu. Proto jsou směny strážníků přizpůsobeny aktuálnímu dění v městě takovým způsobem, aby byla co největší dosažitelnost pro občany. Během let se v mnohém změnila pravomoci strážníků a také rostou požadavky na odbornou způsobilost a profesionalitu strážníků.

Všichni strážníci vlastní všechna příslušná osvědčení a oprávnění potřebné k výkonu činnosti strážníka.

Služba strážníků probíhá ve dvoučlenných hlídkách na směně a to v ideálním případě. Během roku dochází k výběru dovolené, náhradního volna, nemocenské atd. Není tedy výjimkou, že strážník slouží na směně sám. Z tohoto důvodu je kladen velký důraz na odbornou připravenost, výcvik a také na osobnost strážníka. Každý strážník si musí poradit sám v takových situacích, kdy u větších městských policií se různé zákroky a úkony řeší větším počtem nasazených strážníků, nebo mají určené specializované týmy. Například pro odchyt zvířat, zákroky proti agresivním osobám, měření rychlosti, převoz podnapilých osob, řešení přestupkových agend atd.

Počet strážníků z hlediska velikosti města, počtu občanů a obsazenosti směn není ideální, ale i takto s každým navýšením počtu strážníků v Kravařích vzrůstá akceschopnost MP a může reagovat na nenadálé a krizové situace větším počtem nasazených strážníků.

Jedná se například o pátrání po pohřešovaných osobách, nouzové stavy, povodně, ale i různé akce města jako je odpust, masopust, vánoční a velikonoční výstavy, pivní slavnosti, burčákobraní atd.

Na konci měsíce srpna nastoupil jeden strážník ze zdravotních důvodů na dlouhodobou nemocenskou.

Vzhledem k stanovené diagnóze se rozhodl opustit řady MP ze zdravotních důvodů.

1.11.2022 bylo vyhlášeno výběrové řízení na pozici strážníka.

Město Kravaře

Katastr města Kravaře měří cca 20 km² a nachází se v něm okolo 6 700 obyvatel + neurčený počet návštěvníků. Městská policie provádí svou činnost na celém území katastru a to jak v centru, tak i v jeho okrajových částech.

Kontroly se provádějí například na cyklostezkách, kde dochází k vandalismu, sprejerství, poškozování zařízení, nebo porušování zákazu vjezdu motorových vozidel.

Vznikají také různé černé skládky v lokalitách za Novým Dvorem, Odkryv (bývalá pískovna) nebo u Jezu tzv. „Kutského splavu“ atd.

Stěžejní činnost městské policie

Hlavní a stěžejní činností městské policie je **pochůzková činnost**, při které plní hlavně funkci preventivní, kontrolní, ale také represivní.

Pokud jde o pochůzkovou činnost, tak jde o prakticky nezměřitelnou část práce městské policie, neboť již pouhá přítomnost hlídky v ulicích odradí případné potencionální pachatele od narušování veřejného pořádku, či páchání jiné trestné činnosti.

Během těchto preventivních pochůzkových činností jsou strážníci často oslovováni jak občany, tak návštěvníky města, kteří jim sdělují své poznatky, žádosti, dotazy či stížnosti na porušování veřejného pořádku. S těmito poznatky a podněty strážníci pracují a poskytují nezbytnou pomoc v rámci zákona. Pokud to není v jejich kompetenci, předávají věc bez zbytečného odkladu příslušným správním orgánům. Při této činnosti také sami zjišťují nedostatky zejména na úsecích veřejného pořádku a dopravy v městě. Městská policie Kravaře se snaží věnovat problémům, na které oprávněně poukazuje veřejnost a které značnou měrou obtěžují občany města a ruší jejich klidný a pokojný život.

Příklady práce MP Kravaře

V době vyhlášení povodňových pohotovostí monitorují stav vodních toků, poskytují hláskou službu občanům a komunikují s krizovým štábem. Dohlíží na případné uzávěry. V případě ohrožení zdraví a života jsou oprávněni zakázat vstup a na ohrožená místa a vykázat nepovolané osoby.

Při dopravních nehodách poskytují první pomoc, přivolávají lékařskou pomoc, policii, HZS a usměřňují provoz na komunikacích, aby nedošlo k ještě větším škodám na zdraví a na majetku.

Při důvodném podezření z páchání trestného činu zajišťují pachatele, místo trestného činu, zabraňují znehodnocení případných stop a okamžitě přivolávají policii ČR a spolupracují s ní.

Při pátrání po pohřešovaných osobách se aktivně zúčastňují těchto pátrání spolu s policií, hasiči a ostatními složkami Integrovaného záchranného systému, přičemž využívají zejména místních znalostí.

V zimních měsících provádějí vizuální kontroly komínů znečišťujících ovzduší. Tyto zjištěné poznatky poté předávají odboru životního prostředí k vyhodnocení.

Při této činnosti působí také preventivně, neboť jsou při těchto kontrolách často oslovováni jak už majiteli a provozovateli spalovacích zařízení, tak také sousedy, či oznamovateli.

MP dále zabezpečuje přechody pro chodce a dohlíží spolu se strážci přechodů nad bezpečným a ukázněným přecházením žáků základní školy přes přechod pro chodce na ulici Opavská a Štěpánkovická.

Bezpečný pohyb chodců zajišťují strážníci také na žádost různých spolků, sdružení či institucí při konání slavnostních, smutečních, církevních či hasičských průvodů po komunikacích na území našeho města.

Spolupráce

Městská policie Kravaře spolupracuje s různými odbory MěÚ Kravaře.

Například u odboru životního prostředí se jedná především o oznamování černých skládek na území města a jeho přilehlých částech, ničení veřejné zeleně, neoprávněné těžby, znečišťování ovzduší, týrání zvířat a v nemalé míře také již výše zmíněné tzv. „kouřící komíny“.

S odborem sociálních věcí strážníci spolupracují při kontrolách v domácnostech sociálně slabších, nebo občanů, kteří jsou v opatrování města. Taktéž při kontrolách restaurací zaměřených na podávání alkoholu mladistvým, popřípadě i při rizikových jednáních přímo na MěÚ.

Spolupráce probíhá i s odborem financí při převozu finančních hotovostí, nebo s odborem vnitřních věcí při doručování písemností či předvádění osob na žádost správního orgánu.

Při výkonu služby strážníci také velmi úzce spolupracují s Obvodním oddělením Policie České republiky v Kravařích, kdy si navzájem předávají poznatky zjištěné během výkonu služby, provádějí společné služební zákroky a koordinují svou činnost v městě.

Odborná připravenost MP

Jak již bylo výše uvedeno, tak všichni strážníci mají platná veškerá osvědčení, která jsou nezbytná pro výkon funkce strážníka. Nad rámec povinností a dobrovolně již čtyři roky tři strážníci zasahují jako First respondeři a jsou začleněni v tzv. systému záchrany života.

Takto proškolení strážníci jsou po přijetí výzvy na mobilní telefon navigováni na místo události a za použití „majáků“ dojíždějí v řádu několika málo minut na místo události kdekoliv ve městě.

Okamžitě poskytují osobě v ohrožení života první pomoc ještě před příjezdem RZP.

Tato služba je aktivní i mimo pracovní dobu strážníků, jsou tedy schopni zasáhnout ve svém okolí i ve svém osobním volnu. V roce 2022 provedli dva takové služební výjezdy a při jednom byl použit i AED defibrilátor, kterým je MP vybavena.

Dále je také část strážníků proškolená na kontroly spalovacích stacionárních zdrojů o jmenovitém tepelném příkonu do 300kw v kontextu zákona o ochraně ovzduší.

Jde o školení na tzv. „kouřící komíny“. Takto proškolení strážníci se dokážou v této problematice orientovat a jsou schopní přímo v terénu podat zájemcům z řad občanů základní informace týkající se této záležitosti. Popřípadě jsou schopni poučit majitele nemovitostí, kterých se tato problematika týká.

MP je vybavena i certifikovanou sadou Rescop Repo na nouzové otevírání zabouchnutých dveří.

S tímto vybavením jsou tak strážníci schopni pomoci občanům v nouzi při otevření domu, či bytu.

Odchyty zvířat

Strážníci jsou odborně proškoleni a vybaveni na odchyt toulavých zvířat a zacházení s nimi.

V drtivé většině jsou předmětem odchyty psi, ale byli také již odchyťováni hadi, kočky, koně, pštros či různé další druhy poraněných ptáků, zejména dravců.

Při odchyty psů městská policie prakticky přejímá kompletní činnost psího útulku v celém rozsahu jejich práce. To znamená po provedení odchyty, zjištění čipu a zabezpečení veterinární péče jsou psi umístěni do služebních koteček. Provádí se krmení a výběh psů. Následně jsou prováděny veškeré kroky ke zjištění majitele. Nález psa se vyhledává se v rozhlasu, na sociálních sítích, jsou kontaktovány okolní obce, zjišťuje se majitel podle čísla čipu či známky přes databázi města. V úspěšném případě je pes předán majiteli.

Pokud se majitel nepřihlásí, nebo jej nelze dohledat, tak je pes nabídnut do náhradní péče.

Krajním případem je umístění psa v útulku. Město Kravaře má smlouvu s útlukem ve Velkých Pavlovicích, kde tyto psy za úplatu umísťuje.

Vzhledem k těmto výše uvedeným problémům Městská policie Kravaře v zásadě odchyťává psy větších plemen, agresivní psy nebo psy, kteří ohrožují plynulost bezpečnost silničního provozu.

Strážníci tyto odchyty provádějí 24 hodin denně, tedy i mimo svou pracovní dobu např. na žádost policie, nebo na oznámení občanů.

V roce 2022 bylo celkem odchyceno a předáno majitelům 17 psů.

Jeden pes byl předán do útulku ve Slezských Pavlovicích.

Byla také odchycena jedna poraněná kočka a odvezena do veterinární nemocnice v Opavě, kde lékař pro rozsáhlá zranění rozhodl o eutanazii.

Měření rychlosti laserovým měřičem

Od roku 2019 MP Kravaře disponuje laserovým rychloměrem LTI 20/20 TruCAM, kterým měří překročení nejvyšší povolené rychlosti v městě.

Všichni strážníci prošli odborným školením k obsluze tohoto laserového měřiče a získali oprávnění, které je nezbytné k této činnosti.

Městská policie může měřit překročení rychlosti pouze se souhlasem policie a na místech určených.

Toto schválení je vždy na dobu určitou a to **na rok**.

Vedoucí strážník sepisuje žádost, doloží důvody, případnou dokumentaci, plánky atd.

Této žádosti předchází vytipování míst, (úseky měření) a následné zpracování důvodové zprávy.

Každý konkrétní navrhovaný úsek musí být zdůvodněn proč a z jakého důvodu chce MP v tomto úseku měřit. Například se musí v navrhovaném úseku se nacházet školní a školská zařízení, dětská hřiště, provozovny, vysoká nehodovost (nutno doložit), velký pohyb a počet lidí, centrum města, přechody atd.

Následně je žádost odeslána na Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje DI Opava.

Stává se, že policie navrhovaný úsek či úseky neschválí.

Na schválených (určených) úsecích pak MP měří překročení povolené rychlosti a přestupce „pokutuje“, nebo předává příslušnému správnímu orgánu k dořešení.

V roce 2022 provedla MP Kravaře celkem 18 těchto dopravních akcí a řešila 42 přestupků týkajících se překročení nejvyšší povolené rychlosti.

Měření rychlosti je činnost, která přispívá ke zklidnění dopravy v městě, ale z celkového pohledu v rámci práce městské policie jde o činnost doplňkovou.

Hlavním úkolem je, jak již bylo výše uvedeno pochůzková činnost a zajištění veřejného pořádku v městě.

Forenzní značení kol

Již šestým rokem přispívá městská policie v rámci prevence kriminality tím, že značí občanům našeho města kola a různé ortopedické pomůcky.

Jedná se o identifikační značení syntetickou DNA. Toto značení je podporováno ministerstvem vnitra a uznáváno kriminalistickým ústavem policie ČR.

Kolo označené syntetickou DNA je zavedeno do celonárodní databáze REFIZ a pokud dojde k jeho ztrátě, či zcizení je tato událost do systému zanesena a evidována.

V případě nálezů jakéhokoliv takto označeného kola lze díky tomuto značení dohledat majitele a to v rámci celé České republiky.

Nákup materiálu (sady DNA) a práce s tímto značením spojená je hrazená z rozpočtu městské policie a je pro občany města Kravař zdarma. Tato služba je v plánu i v následujících letech.

Městská policie značí kola i v obcích, které mají o tuto službu zájem. Podmínkou je zřízena veřejnoprávní smlouva.

Pořízení sady a práce strážníků je v tomto případě fakturována příslušné obci a peníze jdou zpět do rozpočtu města.

Služba MP na základě veřejnoprávních smluv v obcích Bolatice a Štěpánkovice

Městská policie Kravaře plnila v uplynulém roce úkoly, které jsou jí dány zákonem č. 553/1991 Sb., o obecní policii ve znění pozdějších předpisů i na území jiných obcí podle § 3a.

Na základě veřejnoprávních smluv působí v obci Bolatice a Štěpánkovice. Službu vykonávají strážníci v maximálním rozsahu dvou hodin týdně. Rozsah a čas určuje vedoucí strážník podle aktuální situace a obsazení směn.

Přednost má vždy služba v městě Kravaře a v případě, že během služby v jiné obci nastane situace, že je hlídka potřeba v Kravařích, je tato hlídka stažena zpět.

Tyto služby jsou jednotlivým obcím účtovány a finanční prostředky za práci strážníků jdou do rozpočtu města.

MP a JSDH Kravaře

Taktéž v roce 2022 pokračuje spolupráce strážníků městské policie s JSDH Kravaře do takové míry, že již čtrnáctým rokem tři strážníci přispívají k ochraně osob a majetku občanů města Kravař (i jiných obcí) tím, že jsou členy Jednotky sboru dobrovolných hasičů Kravaře.

Ve svém volném čase drží dle plánu JSDH pohotovost a v případě poplachu vyjíždějí k zásahům.

Takto nabyté hasičské zkušenosti se promítají i do práce strážníků, kdy v případě vyhlášení výjezdu JSDH Kravaře jsou o tomto výjezdu informováni a na místě události bývají často první. Zajišťují místo události, vykazují nepovolané osoby, zjišťují, zda se např. při požáru nenacházejí v budově lidé, navigují a komunikují s posádkou výjezdového vozu a po příjezdu je informují o zjištěných skutečnostech.

Napadení Ukrajiny

Dne 24.2.2022 byla napadena Ukrajina Ruskou federací. Do práce městské policie se tato událost promítla zejména tím, že byl vládou ČR vyhlášen nouzový stav a na území města bylo postupně ubytováno několik ukrajinských rodin.

Dále město vyhlásilo humanitární sbírku, kterou zajišťovala městská policie spolu s odborem sociálních věcí.

Stručný výpis konkrétních zákroků a úkonů v roce 2022

Opakovaná činnost po celý rok:

Zajištění přechodu pro chodce. V případě výpadku strážců přechodů strážníci zajišťovali i ostatní přechody. Jednalo se přechody na ulici Opavská a Štěpánkovická.

Prováděl se pravidelný převoz finanční hotovosti do spořitelny s pracovníci odboru financí (1 - 2x týdně)

Služby v Bolaticích a Štěpánkovicích – 1 x týdně 2hod.

Měření rychlosti laserovým měřičem TRUCAM a následné zpracování přestupků. Provedeno 18 měření.

Během topné sezóny monitoring města, provádění fotodokumentace tzv. „kouřících komínů“, zpracování a předání odboru životního prostředí. Pořízeny jsou vždy dvě fotografie. Poprvé když je během objížďky zjištěno možné znečištění ovzduší tímto „kouřícím komínem“. Druhá fotografie je pořízena po půl hodině.

Půl hodina je tzv. ochranná lhůta na zatopení.

V letních měsících byly vyhlášeny termíny a probíhalo forenzní značení kol.

Konkrétní zákroky

Rizikové jednání na odboru sociálních věcí – součinnost, spolupráce, dohled.

Výjezd **First Responder** – osoba v ohrožení života – poskytnuta první pomoc do příjezdu RZP.

Dopravní nehoda u OD – zranění účastníka DN - řízení provozu – spolupráce se složkami IZS – odtah vozidla.

Přijato oznámení – posprejován objekt sběrný druhotných surovin – kontaktován oznamovatel – fotodokumentace – oznámeno PČR podezření z **trestného činu** sprejerství.

Dopravní nehoda nákladního vozidla s autobusem – usměrňování provozu – spolupráce s PČR.

Dopravní nehoda u školy v Kravařích – pomoc při vyplňování formuláře – usměrňování provozu.

Šetření v místě bydliště s pracovníci místního hospodářství – nepřihlášené popelnice.

Součinnost s odborem sociálních věcí – doprovod při šetření v místě bydliště u rizikové osoby – drogově závislý.

Spolupráce s CVC – akce honba za pokladem – dohled.

Koncert v kostele – Monika Absolonová – dohled nad veřejným pořádkem – doprava.

Výjezd HZS – zranění osoby - pád z výšky – spolupráce se složkami IZS, sanita, hasiči, helikoptéra, PČR.

Nález injekční stříkačky – odborná likvidace – informování PČR o nález.

Osoba vykonávající činnost pod vlivem návykové látky – provedena dechová zkouška – pozitivní – podezření z **trestného činu** – předvedení na OOPČR Kravaře – předání.

Výzva HZS požár komínu – hlídka na místě první – evakuace osob, odvětrání místností – navigování JSDH na místo - spolupráce.

24.02. NAPADENÍ UKRAJINY.

Masopustní průvod – doprovod průvodu – dohled nad veřejným pořádkem.

Zahájení humanitární sbírky – zajišťuje MP – příjem od 8-20 hod, třídění, balení, svoz do Bohumína JSDH Kravaře.

04.03. Vyhlášen nouzový stav – Ukrajina.

Napadení na ubytovně - hrozba nožem – výjezd na místo – pacifikace pachatele – přivolání PČR – předání.

Spolupráce s PČR zajištění odcizeného vozidla včetně pachatele v Bolaticích.

Oznámení o podnapilé osobě se psem ve vlaku – vyvedení osoby z vlaku – předání PČR.

Těžká dopravní nehoda na ulici Hlučínská – uzavření cesty - odklánění dopravy – spolupráce se složkami IZS.

Pátrání po pohřešované osobě – spolupráce s PČR – osoba nalezena v Bolaticích.

Rizikové jednání na sociálním odboru – dozor u jednání.

Výjezd **FIRST RESPONDER** – záchrana pacienta - AED nepoužit.

Otevření zabouchnutého bytu – totožnost majitele – status oznamovatele k otevřenému bytu.

Pálení čarodějnic – průvod – asistence, dozor.

Dopravní nehoda na ulici Opavská – první pomoc – přivolání PČR – usměrňování provozu.

Spolupráce s pracovníci odboru vnitřních věcí – kontrola popelnic.

Farmářské trhy, svatý Florián – průvod – zajištění – veřejný pořádek.

Podnapilá osoba – pozitivní dechová zkouška – odvoz, předání oprávněné osobě.

Zárok v zámeckém parku – veřejné pohoršení – uložena bloková pokuta – vykázaní osoby z prostor parku.

Napadení na ubytovně – totožnosti – RZP – odvoz do nemocnice – úřední záznam - předání PČR podezření z **trestného činu**.

Zárok na odboru sociálních věcí – konfliktní jednání s klientkou – zklidnění situace – proveden test na přítomnost omamných látek – negativní – dozor MP nad tímto jednáním.

Prajská rallye, svatby na zámku, vystoupení cirkulum na cestách – dohled nad veřejným pořádkem, parkování vozidel.

Dopravní nehoda – strážník chodec (nezletilý) – ujetí od nehody – na žádost dopravní policie kontrola MKDS – zjištění podezřelého vozidla – předání informací PČR.

Oznámení o ležícím, spícím muži mezi zaparkovanými auty před provozovnou – totožnost osoby – vykázaní.

Dopravní nehoda před OD – stažení dat z MKDS - poučení osob – data předány dopravní policii.

Běh zámeckým parkem – dohled nad veřejným pořádkem – uzavření komunikace během konání akce.

Veřejné fórum ve farní stodole – dohled nad veřejným pořádkem.

Forenzní značení kol, Boží tělo – průvod – veřejný pořádek – doprava.

Zahájení stavby chráněných dílen na ulici Novodvorská – parkování, doprava.

Oznámení o porušování domovní svobody. Pro možné podezření z **trestného činu** předáno polici ČR.

Mimořádná směna – sebevražda – oběšený – nezúčastněná osoba za město.

Odchyt poraněného káněte – předáno do záchranné stanice v Bartošovicích.

Ležící osoba na komunikaci – provedena dechová zkouška – negativní – první pomoc – odvoz do místa bydliště.

Zablokovan kruhový objezd porouchaným kombajnem - usměrňování provozu do odtahu kombajnu.

Na žádost PČR výjezd na podezření z domácího násilí – řešeno na místě a posléze předáno OOPČR Kravaře.

Pořádání ohňostroje – porušení OZV – totožnost přestupce – předání příslušnému správnímu orgánu.

Letní kino v zámeckém parku – dohled nad veřejným pořádkem.

KRAVAŘSKÝ ODPUST

Na záchodech nalezeny injekční stříkačky – odstraněny do spec.kontejnerů, Neoprávněné uzavření ulice Opavské přesunutím přenosného dopravního značení. Zklidnění vyhrocené situace u nádraží. Při kontrolách přenosného dopravního značení zjištěny odcizené značky. Ležící silně podnapilý mladistvý – nekomunikuje – poskytnuta první pomoc - přivolána RZ. Odcizeny další dopravní značky. V restauraci osoba s podezřením na mozkovou příhodu – ČK první pomoc – přivolána RZ – odvoz. Popřeházené dopr.značení na ulici Bezručova – auta najížděla v obou směrech – uvedení do původního stavu.

Nález injekční stříkačky na chodníku – odstraněna. Neoprávněný vstup na pozemek, poškození zaparkovaného vozidla, odpálen podomácku udělaný dělobuch, slovní napadení majitele pozemku – předáno PČR.

Chybějící značky – přeneseny, odcizeny. Rvačka mezi stánkaři – zklidnění situace. Řešeno několik neoprávněných vjezdů do zákazu vjezdu – uloženy blokové pokuty. Odchyt psa u zámku.

Přesunuto dopravní značení na ulici Pánské – uvedeno do původního stavu. Přijato několik nálezů peněženky, mobily, klíče atd.

Předvolební mítink A.Babiše v areálu chovatelů – spolupráce s PČR dohled nad veřejným pořádkem.
Řidič motocyklu nezastavil na dopravní značce „stůj, dej přednost v jízdě“ – následně zjištěno, že řídí motocykl bez řidičského oprávnění – zpracováno a předáno správním orgánům.
Na ulici Opavské silně podnapilá ležící osoba – provedena dechová zkouška – 4,12 promile alkoholu v dechu – přivolána RZS odvoz na záchrannou stanici do Opavy.
Spolupráce s odborem místního hospodářství – provedena kontrola svozového odpadu – popelnic.
Ohlášen nález nevybuchlé munice při kopání přípojky – na místě nalezen zřejmě dělostřelecký granát – vykazány osoby a ohraničen perimetr - přivolána PČR a pyrotechnici – pyrotechnici granát zneškodnili.
Oznámení o obtěžování hlasitou hudbou od souseda – na místě oznamovatel poučen o nočním klidu – nedocházelo k rušení.
Průvod – zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu.
Rozsvícení vánočního stromu – uzávěra cesty – dohled nad veřejným pořádkem.
Nález munice na ulici Novodvorská – vymezen bezpečný prostor – přivoláni pyrotechnici - vykopání a zneškodnění munice.
Dopravní nehoda – auto v příkopě – první pomoc – vyproštění vozidla.
Mráz, náledí – dopravní nehoda na kruhovém objezdu – usměrňování provozu – řízení křižovatky.

V roce 2022 bylo městskou policií nalezeno, odchyceno

- 17 volně pobíhajících psů - (jeden pes umístěn do útulku)
- 1 sražená kočka - (eutanazie)
- 2 jízdní kola
- 6 mobilních telefonů
- 3 svazky klíčů
- 3 registrační značky
- 4 peněženky s doklady
- 2 občanské průkazy

Městská policie Kravaře v roce 2022 řešila celkem 288 přestupků na úseku dopravy, veřejného pořádku a občanského soužití.

190 přestupků bylo vyřešeno blokově příkazem na místě.

98 přestupků bylo vyřešeno domluvou.

U přestupků domluvou je podezřelý s přestupku vyzván k prokázání totožnosti, poučen jakého přestupku se dopustil a jeho přestupek je zanesen do registru městské policie.

5x podezření z přestupků bylo zpracováno, doloženo důvody a důkazy a předáno příslušným správním orgánům.

1x byl realizován převoz podnapilé osoby, která nekontrolovala své chování na PZS v Opavě.

4x podezření z trestného činu bylo předáno OOPČR Kravaře.

Zpracoval: Martin Dehner
vedoucí strážník MP Kravaře

